







PE DUNĂRE

FIECARE METRU DE DIG ESTE SUPRAVEGHEAT ÎN PERMANENȚĂ

CALAFAT. Desi de două zile cotele Dunării sînt în scădere, pericolul încă nu a trecut. De aceea, în toate localitățile din lunca Dunării continuă supravegherea digurilor...

vaccinate preventiv peste 23.000 persoane au fost evacuate din zonele expuse viiturii...

Situația și prognoza hidrologică pe Dunăre

Ieri, debitele Dunării erau: în scdere la intrarea în țară și pe sectoarele Drobeta-Turnu-Severin, Zimnicea și Galați...

Feste cotele de inundație se situau la: Grula (22 cm), Cetate (31 cm), Calafat (68 cm), Bistret (86 cm)...

HIRSOVA. După o perioadă de staționare, luni 21 iulie, la ora 10, apele Dunării crescuseră cu un centimetru...

GALAȚI. Apele Dunării se mențin sub cota de atenție. Dar starea de veghe, pe întreaga lungime a digului, continuă...

Restabilirea traficului rutier

Simbătă — după cum ne-a informat ing. Mihai Boicu, director adj. la Ministerul Transporturilor și Telecomunicațiilor...

— Este evident, mult de lucru pentru ca distrugerile cu fost mari...

CONVORBIRE COMANDANTOAI AL. PĂLEȘU

16.20 1001 de serii: Lolek și Boiek. 16.20 Felejnul. 20.00 Festivalul național de muzică ușoară — Mamaia '75...

AZI ÎNCEPE Concursul național de muzică ușoară — Mamaia 1975

Inițiat Bozovul. Rîul va trebui deviat, urzind să se construiască un dig de apărare și să fie reconstruit drumul...

— Urmările inundațiilor trebuie îndalurate, dar, firește, și lucrările de investiții — obiective importante pentru economia națională — trebuie realizate...

SĂRBĂTOAREA NAȚIONALĂ A BELGIEI

Maiestății Sale BAUDOUIN Regele belgienilor Sărbătoarea națională a Belgiei îmi oferă plăcutul prilej de a adresa Maiestății Voastre, în numele poporului român și al meu personal...

Excelenței Sale Domnului LEO TINDEMANS Prim-ministru al Belgiei Sărbătoarea națională a Belgiei îmi oferă plăcutul prilej de a vă adresa cordiale felicitări...

MANEA MĂNESCU Președintele Republicii Socialiste România Excelenței Sale Domnului LEO TINDEMANS Prim-ministru al Belgiei

Reconversii în peisajul „țării cărbunelui” Căldorind, nu de mult, prin coridorul alcătuirea a fiis...

Insemnări de călătorie trecutul Flandrei, regiunea din nord. Vizuinea pe care fotografia o prezintă este o mănăstire în jurul căreia s-a construit un oraș...

Ministrul afacerilor externe al Republicii Socialiste România, George Măcoveșcu, a trimis o telegramă de felicitare ministrului afacerilor externe al Belgiei...

Litoralul la jumătatea sezonului Vreme frumoasă și gazde primitoare

„Eroii? Căutați-i în altă parte” Minerii din Țara Oașului

„Pe digul nostru am scris Victorie”

— Nu! scoatem la lumină mineurul de mare preț pentru economie — ne spunea tehnicianul „comunist Alexandru Toma...

— țărani, funcționari, elevi, medici, cadre didactice, ingineri — lucrează febril la grădina de legume...



